ILnan oTkpeITOro ypoka B 110 xkinacce:
3JIEKTUBHBIH Kypc 1o Teme «Pa36op 3agannii yactu B - B8 u B11.»

[. OpranuzanuoHHas 4acTh, 00bsIBICHUE TeMBbI (cratio 1).
II. Bonnpocsl k ciaaitiam:
Cnauo 2: B yeM COCTOUT reOMETPUUYECKUM CMBICT TTPOU3BOTHOM?
Cnauo 3: Kak HalTH TaHTE€HC OCTPOTO yIJIa MPSMOYTOJIBLHOTO TPEYTOIbHUKA?

Paz36op 3amanust B8.15 ¢ 3anuckio oTBeTa B 6J1aHKE OTBETOB.
JlononHutenpHbl  Bompoc: Kakol 3HaK uWMeEeT MNpPOU3BOJHAS HAa YKa3aHHOM

MIPOMEXKYTKE U TToUeMy?
Haiinem ynoOHBIM PsSIMOYTOJIbHBIN TPEYTONIbHUK, U3 KOTOPOTO HAXOJAUM TAHTEHC yTJia.

Cnauo 4: ycTHO: HaWTH 3HAYCHHE MPOM3BOAHOM B Touke kacaHusa. Iloka3: kak
MIPAaBWJIBHO HATH OTBET HA BOIIPOC.

B d4em oTinuue mMONOXKEHUS KacaTeNbHOW OT TIEPBOrO 3aJlaHUs, KAaKOB 3HAK
IIPOU3BOIHOM?

Cnauio 5: GpoHTAIHHO HAXOUM 3HAUCHHUE MPOU3BOJIHON B TOUKE KACaHUS.
Cnatio 6: caMOCTOSATEIBHO C MOCIIEAYIOIIEN MPOBEPKON

Cnatio 7: 4TO 3HAYUT, KacaTellbHas MapajieJbHa HeKOTopoi npsaMoi? OnpenenaeHue mno
rpaduKy MPOU3BOHON aOCIIMCCHI TOUKH KAaCaHUS.

Cnaiio 8: BCIOMMHAEeM aJlFOPUTM HaXOXACHHUS HAMMEHbILEro 3HaueHus (QyHKIUU Ha
orpeske. Ha 1ocke 1o ouepenu BBINOJIHEHUE 3TANIOB aJlTOPUTMA.

Df(0)=8;
f(3)=-27+63_33+8=11.
2)f'(x)=-3x’+14x-11;
—-3x’+14x-11=0;

x=L 5
11 —e(0:3);1<(0:3)
X = ?,’ 3

3.f(1)=—-1+7-11+8=3

4. U3 uucen 8; 11 u 3 naumenwviuee 3.

Omeem : 3.

Cnauo 9: penieHue Ha ciaije.

Cnauo 10: pabota B mapax, MpoBepKa ¢ MOMOIIbIO ciaia.

Ilepexoa B KOMIIBIOTEPHBIH KJIACC:

BbINTOJIHEHUE 3a1aHus ege2010 7.ppt, cHavyana 3aganus B8 u B11,
3aTeM, Ha4lHasl C IEPBOT0 BCE OCTAJIbHBIE,

WHIUBUAyaJdbHas padoTa ¢ KaXKIbIM yHYaIIUMCS.



